
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Волоколамският митрополит Антоний освети икона
за православния храм «Света Троица» в Монголия

  

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 19.12.2022. На 19 декември, в деня, когато се празнува
паметта на св. Николай Чудотворец, архиепископ Мирликийски, председателят на Отдела за
външни църковни връзки на Московската Патриаршия митрополит Волоколамски Антоний
отслужи Божествена литургия в московския храм «Рождество на свети Йоан Предтеча» в Пресня. 

На архипастиря съслужиха предстоятелят на ставропигиалния храм «Света Троица» в Улан
Батор (Монголия) свещеник Антоний Гусев, клириците на храма «Рождество на свети Йоан
Предтеча» протойерей Дионисий Лобов, свещеник Алексий Воронцов, дяконите Евгений
Кузнецов, Сергий Бобров и Николай Васин. 

Богослужебните песнопения изпълни празничен хор под управлението на Т.М.
Воронцова, съобщава сайтът на храма. 

http://ioannpr.ru/o-khrame/news/2463-mitropolit-antonij-osvyatil-ikonu-dlya-svyato-troitskogo-khrama-v-mongolii


По време на сугубата ектения митрополит Антоний отправи молитви за възстановяване на мира и
за хората, лишени от свобода. 

След запричастния стих свещеник Алексий прочете послание на Светейшия Патриарх Московски
и Всерусийски Кирил по случай Деня на милосърдието и състраданието към всички лишени от
свобода. 

След отпуста беше извършена прослава на свети Николай Чудотворец, след което митрополит
Антоний освети копие на иконата на Божията Майка «Самонаписавшаяся». 

През XIX в. копие на тази почитана икона е било създадено в Света Гора като благословение за
православните вярващи в Монголия. На обратната страна на иконата бил направен надпис: «Като
безвъзмезден дар ... за всички руси и православни ... или за бъдещия благолепен храм в Урга»
(историческото име на Улан Батор). Понастоящем светинята се пази в Националния музей на
Бурятия. 

По инициатива на заместник-председателя на Държавната Дума на Руската федерация Алексей
Василиевич Гордеев и на свещеник Антоний Гусев беше направено ново копие на иконата. След
извършеното освещаване иконата ще бъде доставена в Иркутск, а след това през Бурятия ще
пристигне в Улан Батор. 

След края на богослужението митрополит Антоний топло приветства свещеник Антоний и му
честити това значимо събитие в живота на единствената енория на Московската Патриаршия в
Монголия. Митрополит Антоний също така изказа благодарност към благотворителите и
иконописците, с чийто труд е била създадена иконата. Особена признателност той отправи към г-
н Гордеев, който се молеше на службата. 

 Митрополит Антоний също така поздрави дякон Николай Васин с неговия имен ден. 

Освен това митрополит Антоний отправи напътствени думи към дякон Макарий Петухов, служил
по-рано в храма «Рождество на свети Йоан Предтеча», във връзка с предстоящата му
командировка в Светата Земя. По решение на Светейшия Патриарх Московски и Всея Руси Кирил
клирикът ще носи послушание в Руската духовна мисия в Йерусалим. 



   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/89878/
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